
11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 11 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÇÒÁÆÉËÏÍ y =
√

3x+ 9 É ÏÓÑÍÉ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ.

2) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ
1∫
0
xex2dx.

3) çÒÁÆÉËÉ y = sinx É y = cosx ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏÍ ÞÉÓÌÅ ÔÏÞÅË. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ
ÜÔÉÍÉ ÌÉÎÉÑÍÉ ÍÅÖÄÕ ÓÏÓÅÄÎÉÍÉ ÔÏÞËÁÍÉ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ.

4) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÇÒÁÆÉËÁÍÉ ÆÕÎËÃÉÊ f(x) = 4
x2 , g(x) = 2x−6

x−2 É ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ
f(x), ÐÒÏ×ÅÄ£ÎÎÏÊ × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ x0 = 2.

5) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÇÒÁÆÉËÏÍ y = x +
√

2− x É ÐÒÑÍÏÊ y = c, ÐÏÄÏÂÒÁ× c ÔÁË, ÞÔÏÂÙ
ÜÔÁ ÐÌÏÝÁÄØ ÂÙÌÁ ËÁË ÍÏÖÎÏ ÂÏÌØÛÅ.


